

Tucker Carlson čelí mediálnímu vzteku kvůli rozhovoru s Putinem

 politico.eu/article/journalists-fume-tucker-carlson-vladimir-putin-interview-russia/

1. Zprávy
2. Politika

Kontroverzní učenec zpovídá ruského vůdce. Nyní ostatní novináři zuří na „tuto SoB“.

Tucker Carlson vidí kritiku jeho prohlášení a rozhovoru s Vladimírem Putinem | Ian Maule/Getty Images)

7. února 2024 12:05 SEČ

Autor: Claudia Chiappa

Tucker Carlson dělá rozhovor s ruským prezidentem Vladimírem Putinem. Reakce byla apopletická.

Carlson, konzervativní učenec a bývalý moderátor Fox News, který opakovaně zpochybňuje podporu ukrajinskému válečnému úsilí, oznámil v úterý večer své plány posadit se s ruským prezidentem během jeho cesty do Moskvy.

Ve videu, které do středečního rána nasbíralo více než 60 milionů zhlédnutí, Carlson řekl, že dělá rozhovor s Putinem, „protože je to naše práce. Jsme v žurnalistice. Naší povinností je informovat lidi.“

Carlsonův monolog, ve kterém kritizoval západní média a tvrdil, že se nesnažila slyšet Putinovu stranu příběhu, vyvolal odpor amerických a ruských novinářů.

„Mnoho novinářů dělalo rozhovor s Putinem, který také často přednáší, široce zastřešené projevy,“ napsala na X (dříve Twitter) americká novinářka a historička Anne Applebaumová. „Carlsonův rozhovor je jiný, protože není novinář, je to propagandista, který v minulosti pomáhal autokratům skrývat korupci.“

Carlson, kterého Fox loni sesadil, řekl, že rozhovor bude zveřejněn „neupravený“ a „ne za paywallem“ na jeho osobní webové stránce. Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov ve středu potvrdil, že rozhovor již proběhl, ale nesdělil, kdy bude odvysílán.

Zatímco západní média udělala „spoustu rozhovorů“ s ukrajinským prezidentem Volodymyrem Zelenským, Carlson řekl, „ani jeden západní novinář se neobtěžoval udělat rozhovor s prezidentem další země zapojené do tohoto konfliktu, Vladimírem Putinem“.

„Většina Američanů nemá ponětí, proč Putin napadl Ukrajinu nebo jaké jsou jeho cíle,“ řekl. „Nikdy neslyšeli jeho hlas.“ To je špatně.“

I když je pravda, že Carlson bude prvním Američanem, který bude dělat rozhovor s Putinem od začátku rozsáhlé moskevské invaze na Ukrajinu před téměř dvěma lety, novináři z velkých médií ve Spojených státech a Evropě rychle poukázali na to, že to není nedostatek. z pokusů.

"Opravdu si Tucker myslí, že my novináři jsme se nesnažili každý den dělat rozhovor s prezidentem Putinem od jeho úplné invaze na Ukrajinu?" Christiane Amanpour, hlavní mezinárodní moderátorka CNN, nadávala na X . "Je to absurdní - budeme i nadále žádat o rozhovor, stejně jako už léta."

Podobně ruský redaktor BBC Steve Rosenberg napsal , že BBC „za posledních 18 měsíců podala Kremlu několik žádostí. Za nás vždy 'ne'."

„Ubohý, ubohý Vladimir Putin,“ posmíval se hlavní zpravodaj listu Wall Street Journal pro zahraniční záležitosti Jaroslav Trofimov , rovněž na X. „Až dosud nikdo na Západě neměl příležitost slyšet ho vysvětlovat všechny ty skvělé důvody, proč musel napadnout Ukrajinu."

"Ne v projevu, který byl živě vysílán na každé globální síti ráno po invazi, a ne v bezpočtu dalších," dodal Trofimov s odkazem na Putinovy poznámky z 24. února 2022, ve kterých oznámil ruskou invazi na Ukrajinu. Toto bylo široce hlášeno , přepisováno a vysíláno na Západě.

Sám Peskov potvrdil, že Kreml obdržel několik žádostí o rozhovor od západních novinářů. Moskva ale všechny tyto výstupy považuje za zaujaté a vyprávějí jednostranné příběhy.

Vybrali Carlsona, protože jeho pozice je jiná, řekl.

"Není to proruské, ne proukrajinské, je to proamerické." Je to ostře v rozporu s postojem tradičních anglosaských médií,“ řekl Peskov.

Západní novináři nejsou jediní, kdo vyjadřuje rozhořčení nad Carlsonovými slovy; Na konzervativního provokatéra volali i ruští reportéři.

"Neuvěřitelný! Jsem jako stovky ruských novinářů, kteří museli odejít do exilu, aby dál informovali o válce Kremlu proti Ukrajině,“ napsala ruská novinářka Jevgenia Albatsová . „Alternativou bylo jít do vězení. A teď nás tato SoB učí o dobré žurnalistice, střílí z 1000\$ Ritz suite v Moskvě.“

Reportéři také zaznamenali pokračující Putinovy represe vůči ruské a zahraniční žurnalistice, které od začátku plné invaze nabraly na intenzitě.

Nejméně 1000 nezávislých ruských novinářů uprchlo ze země kvůli novým zákonům o cenzuře, které kriminalizují zpravodajství kritické k válce.

Korespondent Wall Street Journal Evan Gershkovich je stále uvězněn na základě obvinění ze špionáže a mnoho dalších zahraničních reportérů bylo vyloučeno .

„Říká, že dělá rozhovor s Putinem, protože svoboda projevu je pro Američany od narození,“ napsala korespondentka BBC Eastern Europe Sarah Rainsfordová, která byla v roce 2021 vypovězena z Ruska poté, co byla prohlášena za hrozbu pro národní bezpečnost. „Myslím, že ví, že Putin udělal zločin říkat pravdu o válce Ruska proti Ukrajině? Že nezávislí ruští novináři uprchli, aby se vyhnuli vězení?"

Carlson zveřejnil na X rozhovory s argentinským prezidentem Javierem Milei a maďarským premiérem Viktorom Orbánem , které nasbíraly stovky milionů zhlédnutí.

Donald Trump, který se uchází o návrat do Bílého domu na republikánském lístku 2024, otevřeně řekl, že by Carlsona považoval za potenciálního kandidáta na kandidátku.

Sergey Goryashko přispěl zprávou.